

逃犯落网牵出“幕后操盘手” 副局长“拿人钱财替人消灾”，栽了

记者 陈明

原休宁县城市管理行政执法局副局长胡某，曾是该县公安局一名民警。因其身份特殊，在朋友眼里，他是一个“神通广大”的人，基本都是有求必应。然而，在2010年，随着一名网上逃犯的归案，这位“能人”也被检察机关带走了。

网上逃犯牵出副局长

据了解，胡某从水利学校毕业后在该县某乡镇工作，在上世纪九十年代参加了该县的招考后被公安局录取，成为一名民警，期间曾任某派出所所长。2009年4月，他被该县任命为城市管理行政执法局副局长。

2009年12月，身为副局长胡某，通过该县万安镇村民王某，认识了一名在2008年11月因合同诈骗、赌博被浙江省东阳市公安局列为网上在逃人员的冯姓男子。两人通过进一步的交往，迅速成为了朋友。

一次聊天中，冯某恳请胡某帮忙将网上追逃之事处理掉，并于2010年1月初的一天晚上，约胡某到屯溪某娱乐场所唱歌。当晚，胡某收受冯某人民币30000元。冯某认为以后可以高枕无忧了，过起了正常生活。

然而，好景不长，数月后，冯某在屯溪区某处赌博时被当地警方抓获。民警调查发现，冯某是网上在逃人员，随后将冯某移交给了浙江东阳警方。醒悟过来的冯某向东阳警方举报了胡某，于是出现了本文开头的一幕。

“拿人钱财替人消灾”

经休宁县县检方进一步依法审查查明，2007年2月，该县璜尖乡村民程某因赌博被警方拘留，其子找到胡某帮忙，胡某收受程某人民币20000元。后胡某到公安局代其交人民币5000元，余款15000元归自己所得。

同年底，涓桥乡朱某因偷挖硅矿被警方追究，其女婿找到胡某帮忙处理，后分两次给胡某送去人民币25000元。胡某在收受其女婿人民币后，代其交人民币8000元，余款自己所得。

检察院认为，被告人胡某利用便利条件，为请托人谋取不正当利益，收取请托人财物，其行为已构成受贿罪。

日前，休宁县法院已经开庭审理了此案，法官未当庭宣判。

醉酒袭警，先行拘后刑拘

星报讯(常乃忠 记者 圣林) 一名醉酒司机驾驶摩托车载着侄子与一辆小型货车发生相撞后，先打货车驾驶员，接着打交警。结果该司机先被行政拘留，后被刑事拘留并追究刑事责任。

家住淮南市谢家集区孤堆回族乡的杨某，于5月23日中午在酒店请客，一桌人6瓶白酒喝完后又喝了2箱啤酒才结束。14时30分，众人离开酒店，杨某骑着摩托车载着侄子准备到朋友家。

途经淮南市卧龙山路段长途汽车站门前路段时，摩托车撞上一辆正常行驶的小型货车，杨某和侄子下车就打货车驾驶员，该驾驶员逃避后打110报警。淮南市谢家集交警大队交警迅速赶到现场，准备将杨某带上警车到大队进行酒精测

试。杨某拒绝上车，并打电话喊来中午吃饭的亲友后，一起对交警进行推搡和殴打。之后，淮南市公安局唐山派出所和平山派出所的民警以及增援的交警快速赶到，杨某和亲友见势不妙，四处逃散。民警紧紧抓住杨某和其侄子不放，在增援警察的帮助下，将二人制服。

杨某和其侄子被带到平山派出所后，杨某先是不承认开摩托车，在大量证据面前才低下头。随后，杨某和其侄子分别以妨碍公务被警方行政拘留15日。

昨日上午，杨某抽血化验结果出来，其体内的酒精含量达500mg/100ml，属最严重的酒后驾车，警方下一步将把他转为刑事拘留。

男子高速路加油时出难题后还打人 我就要你找我一分钱!

星报讯(李强峰 记者 小雨 青松) 5月23日晚11时许，一名司机在芜湖高速公路服务区加油时，居然因为一分钱就对服务区加油员拳脚相加。

当晚11时许，芜宣高速芜湖新竹服务区加油站，一名驾驶越野车的男子停车加油。当加油到349.99元时，油箱已满，显示无法继续加油。结账时，李某不愿意付350元，坚持要许某找回自己一分钱。“我觉得他是在故意刁难我”，许某对民警

说。无奈的许某只好表示，自己真的没有一分钱，要是驾驶员愿意，他可以在驾驶员付账350元后，自掏腰包找回1角钱，只求尽快了结此事，因为后面还有等待加油的司机。

哪知就在许某和加油站员工以为可以解决此事时，驾驶员等同车3男1女人突然下车，随手抄起拖把等着许某等人就打，现场一片混乱，加油短时无法进行。服务区人员报警后，打人者驾车仓皇逃去。目前，此案正在进一步调查中。

我们不是建材航母 我们是承载建材航母的海洋

华东(国际)建材中心 **6月18日** **试营业**
 大国地板强势加盟 钢材城 || 石材城 || 板材城 || 装饰建材城 华东区顶级一站式建材批发交易中心

大国地板
- Great mainland -

大国地板华东(国际)建材中心店

6·18盛大开业

活动时间：6月18日上午9:00

进店有礼!

凡在预订期间，有意向购买的客户，登记详细信息，均可领取精美礼品一份!

订金200元抵400元!

即日起接受预订，凡顾客交纳订金200元，开业当天购买地板交款的客户，可冲抵400元现金使用;



品牌家电抱回家!

满5000元送品牌微波炉一台; 满10000元送品牌冰箱一台; 满20000元送液晶电视一台;

活动热线: 0551-4692555 4692999

本活动最终解释权归大国地板所有

裕溪路高架东入口向东1500米 0551-2396888/4370888 腾辉集团